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PŘIJETÍ EURA V ČR

O PŘIJETÍ EURA V ČR NENÍ DOSUD ROZHODNUTO, LIDÉ JSOU SKEPTIČTÍ

Česká republika se zavázala k přijetí společné evropské měny euro při vstupu do Evropské
unie. Přesný termín přijetí eura však nebyl dosud stanoven.

Míra souhlasu s přijetím eura mezi českou veřejností má v čase klesající trend. Podle
aktuálního výzkumu dosahuje pouze 15 %.

Tento vývoj je do určité míry ovlivněn i ekonomickou krizí, která zvýšila zájem o finančně
ekonomické otázky mezi veřejností a prohloubila různé obavy spojené s touto oblastí.
Zejména finanční problémy některých zemí, které euro pouţívají, zapříčinily úvahy o jeho
výhodnosti, stabilitě celé eurozóny a dokonce i riziku jejího rozpadu a návratu k národním
měnám.

Postoje k přijetí eura se v rámci české populace nad 18 let liší.

Pro přijetí eura se častěji vyslovili

muţi,

osoby s vyšším vzděláním,

příznivci TOP 09, ODS a ČSSD.

Vliv věku ani regionu není v této otázce významný.
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POSTOJ K PŘIJETÍ EURA V ČR

PRO PŘIJETÍ EURA JE POUZE NECELÝCH 15 % OBYVATEL ČR

Pouze 15 % obyvatel České republiky ve věku nad 18 let je pro přijetí eura.

4 % k této otázce zaujímají neutrální postoj.

Více neţ tři čtvrtiny (77 %) obyvatel ČR jsou proti přijetí eura, z toho 57 % je silně proti.

4 % osob neví.
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Jste pro přijetí eura v ČR?
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KDO JE PRO PŘIJETÍ EURA?

VÍCE MUŢI, VYSOKOŠKOLÁCI, PŘÍZNIVCI TOP 09, ODS A ČSSD
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Populace

Muţ
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18 aţ 35 let

36 aţ 55 let

56 a více let

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ nebo VOŠ

Praha

Čechy bez Prahy

Morava

příznivci ČSSD

příznivci ODS

příznivci TOP 09

příznivci KSČM

příznivci VV

Určitě ano Spíše ano Ani ano, ani ne Spíše ne Určitě ne Nevím

Pro přijetí eura jsou nadprůměrně vysokoškoláci a příznivci TOP 09.
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METODIKA

Období sběru dat: 18. – 28. 1. 2011

Sběr dat probíhal formou telefonického dotazování se zápisem odpovědí do PC (Computer
Assisted Telephone Interview – CATI).

Dotazování bylo provedeno v telefonickém dotazovacím centru společnosti MÉDEA
RESEARCH

Vzorek: 1103 respondentů

Vzorek byl vybrán kombinací náhodného a kvótního výběru a byl převáţen tak, aby byl
reprezentativní na populaci ČR z hlediska pohlaví, věkových skupin (18+), vzdělání a
regionu.

POPIS VÝZKUMU, ZDROJ DAT, METODIKA
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MÉDEA RESEARCH, k.s.
Mikuleckého 1311/8

147 00 Praha 4
Tel.: +420 241 004 500 

www.medea.cz

Děkujeme za pozornost a těšíme se na spolupráci.
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